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Με μεγάλη χαρά παρευρίσκομαι στην κορυφαία αυτή εκδήλωση πολιτισμού του Δήμου 
Αραδίππου μεταφέροντας προς όλες και όλους τους θερμούς χαιρετισμούς και την 
εκτίμηση του Προέδρου της Δημοκρατίας κυρίου Νίκου Αναστασιάδη για τους στενούς 
δεσμούς που διατηρείτε με τις ρίζες και τις παραδόσεις μας, καθώς και για την αγάπη 
σας προς την κοινότητα και την πρόοδο της.  
 
Σαν θεσμός, η ετήσια καλλιτεχνική και λαογραφική εκδήλωση του Δήμου Αραδίππου 
έχει καταξιωθεί ως μια από τις πιο σημαντικές πολιτιστικές εκδηλώσεις του τόπου μας. 
Αξίζουν θερμά συγχαρητήρια σε όλους που μόχθησαν και μοχθούν για την καθιέρωση 
και τη συνέχεια της, καθώς η αξία του πολιτισμού για κάθε λαό είναι ανεκτίμητη.  
 
Εμάς ιδιαίτερα μας κρατά δεμένους με τις ρίζες και την ιστορία μας και μεταλαμπαδεύει 
σε κάθε επόμενη γενιά τις αρχές και τις αξίες μας. Σε καιρούς μάλιστα κρίσιμους και 
δύσκολους, ο πολιτισμός μας δίνει αντοχές και στηρίγματα, μας φέρνει πιο κοντά και 
δρα καταλυτικά στην ανάπτυξη συλλογικών δράσεων με στόχο την αντιμετώπιση των 
διαφόρων προκλήσεων που βρίσκονται μπροστά μας.    
 
Η Αραδίππου βρίσκεται στην πρωτοπορία της προσπάθειας για διατήρηση και 
ενίσχυση της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. Όχι τυχαία και αδικαιολόγητα μπορεί να 
χαρακτηριστεί ως η μάνα της λαϊκής μας παράδοσης. Με τα έργα και τις πρωτοβουλίες 
των δημοτικών αρχών, τις δραστηριότητες των σωματείων, των οργανώσεων και των 
σχολείων της, καθώς και με τη μεγάλη συμβολή και τον ενθουσιασμό που σχετικά 
διακρίνει τους κατοίκους της, η Αραδίππου  διατηρεί και διαδίδει ακόμα και στο 
εξωτερικό την πολιτιστική κουλτούρα του νησιού μας.   
 
Αλλά πέρα από τη διατήρηση των παραδόσεων και την ενίσχυση και μετάδοση του 
πολιτισμού μας, η Αραδίππου όλο μεγαλώνει και προοδεύει και γίνεται μια σύγχρονη 
πόλη που κάνει όλους τους κατοίκους της περήφανους.  
 
Χαιρόμαστε ιδιαίτερα γιατί βλέπουμε την Αραδίππου να προοδεύει και να 
αναπτύσσεται σε όλα τα επίπεδα. Βλέπουμε σημαντικά έργα υποδομής να 
ολοκληρώνονται, άλλα να εκτελούνται και άλλα να σχεδιάζονται για τη συνέχεια. Αυτό 
δείχνει ότι ως Δήμος έχετε ολοκληρωμένη στρατηγική και καλό προγραμματισμό.  
 
Βλέπουμε νέους δρόμους, πεζοδρόμια, πάρκα, αναβαθμισμένες υπηρεσίες προς τους 
δημότες. Βλέπουμε επίσης μια πλούσια πολιτιστική δραστηριότητα που σίγουρα θα 
ζήλευαν πολλοί άλλοι Δήμοι, πιο μεγάλοι και πιο ιστορικοί από την Αραδίππου. 
 
Αυτή η πρόοδος οφείλεται σίγουρα στην εργατικότητα και τη δημιουργικότητα των 
ανθρώπων του Δήμου σας. Οφείλεται όμως και στον οργανωμένο και αποτελεσματικό 
τρόπο με τον οποίο οργανώνετε και εκδηλώνετε τα τελευταία χρόνια τις διεκδικήσεις 
σας προς το κράτος.  
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Η ιδιότητά μου, ως γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου, μου επιτρέπει να 
γνωρίζω πολύ καλά ποιων Δήμων οι προτάσεις και διεκδικήσεις φτάνουν ενώπιον της 
κυβέρνησης, καλά σχεδιασμένες και μελετημένες, γεγονός που οδηγεί και στην πιο 
εύκολη και γρήγορη έγκρισή τους. Πιστέψετε με ότι η Αραδίππου έχει πολύ ψηλή θέση 
σ’ αυτή την λίστα.  Όπως, ασφαλώς, κατέχει ψηλή θέση και στη λίστα των Δήμων που 
σχεδιάζουν ή συμμετέχουν ενεργά σε ευρωπαϊκά προγράμματα, αντλώντας σημαντικά 
κονδύλια για επίτευξη των στόχων του.     
 
Από τον ίδιο τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας εξαγγέλθηκαν και εκτελούνται σημαντικά 
αναπτυξιακά έργα στην Αραδίππου. Να αναφέρω το υπό κατασκευή πολεοδομικό 
έργο της ανάπλασης υφισταμένων οδών στο κέντρο της Αραδίππου, οι εργασίες του 
οποίου βρίσκονται κοντά στην ολοκλήρωση τους, με συνολική δαπάνη ενάμισι 
εκατομμυρίου ευρώ. 
 
Επίσης την κατασκευή δυο αιθουσών πολλαπλής χρήσης στο Πρώτο και το Τρίτο 
Δημοτικό Σχολείο Αραδίππου. Τα δυο αυτά έργα είναι υπό κατασκευή με εκτιμώμενη 
συνολική δαπάνη 600 χιλιάδων ευρώ. Και, ακόμη, την αναβάθμιση του Θεάτρου του 
Λυκείου Αραδίππου που είναι επίσης υπό κατασκευή, έναντι δαπάνης 400 χιλιάδων 
ευρώ. 
 
Σήμερα σας ανακοινώνω και την εκτέλεση πολύ προσεχώς ενός νέου ακόμη έργου. 
Σχετικά, κατακυρώθηκε σε Σύμβουλο η μελέτη για την κατασκευή νέου γεφυριού στο 
δρόμο που οδηγεί στο εκκλησάκι της Παναγίας των Αμπελιών. Η μελέτη  αναμένεται 
να ολοκληρωθεί σύντομα, ώστε το έργο να αρχίσει και να συμπληρωθεί εντός του 
2017.  
 
Όλα αυτά τα έργα μαζί με άλλα που προγραμματίζονται χάρη και στο σχεδιασμό και τις 
προσπάθειες και των ανθρώπων του Δήμου Αραδίππου, θα σπρώξουν ακόμα πιο 
μπροστά την κοινότητα καθιστώντας την μια σύγχρονη οικιστική περιοχή με την 
αναγκαία υποδομή και όλες τις ανέσεις.  
 
Καταλήγοντας θα ήθελα να χαιρετίσω ιδιαίτερα την εδώ παρουσία παραγόντων της 
ομογένειας που τιμούν και με τη δική τους δράση τις προσπάθειες για την πρόοδο της 
κοινότητας. Όλοι γνωρίζουμε πόσο σημαντικός και πολύτιμος είναι από κάθε πλευρά ο 
ρόλος της ομογένειας, καθώς η γνήσια αγάπη και αφοσίωση της προς την Κύπρο 
καταδεικνύεται συνεχώς και αδιάλειπτα.  
  
Συγχαίροντας τον Δήμαρχο της Αραδίππου Ευάγγελο Ευαγγελίδη και όλα τα μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς και το προσωπικό του Δήμου για τις άοκνες 
προσπάθειες που καταβάλλουν μαζί για την προκοπή της κοινότητας, όπως και όλα τα 
σωματεία και τα άλλα οργανωμένα σύνολα  της Αραδίππου για τη δική τους συμβολή, 
εύχομαι σε όλες και όλους κάθε καλό για τη συνέχεια. 
 
 
 
 


